1 - کدام گزينه در مورد تعريف واژه هيدروپونيك صحيح ميباشد؟

الف) هيدروپونيك، علم و فن كشت گياهان بدون آب است                                    ب) هيدروپونيك، علم و فن كشت گياهان بدون خاك است

ج) واژه هيدروپونيك اولين بار بوسيله ساكس و نوپ ابداع شد                            د) هر سه گزينه صحيح مي باشد.
2- از جمله مزاياي كشت هيدروپونيك ميباشد؟

الف) افزايش ميزان كار سنگين                                                                ب) كاهش هزينه هاي سرمايه گذاري ثابت

ج) كنترل آسان منطقه ريشه                                                                     د) كنترل آسان آفات و بيماريها
3 - كدام گزينه در مورد سيستم هاي كشت هيدروپونيك صحيح است؟

الف) در سيستم كشت پشم سنگ، واحدهاي كشت بطور مجزا از يكديگر مي باشند.

ب) در سيستم كشت  NFT ، امكان استفاده مجدد از تمامي قطعات سيستم ميسر است.

ج) در سيستم كشت با مواد دانه بندي، نسبت آب – هوا متغير است.

د) تمام موارد فوق صحيح مي باشد.
4 - كدام گزينه در مورد ورمي كوليت صحيح ميباشد؟

الف) ورمي كوليت داراي وزن حجمي بالا مي باشد    ب) ورمي كوليت داراي خاصيت تامپوني بالا بوده و در برابر تغييرات  pH مقاوم است

ج) عمر استفاده از آن 3 تا 4 سال مي باشد                  د) ورمي كوليت داراي اسيديته ثابت مي باشد.
5 - كدام گزينه در مورد پرليت صحيح ميباشد؟

الف) پرليت داراي خاصيت زهكش بهتري نسبت به ورمي كوليت مي باشد                  ب ) پرليت  خنثي و يا كمي قليائي است.

ج) پرليت فاقد ظرفيت تامپوني مي باشد                                                                           د) پرليت داراي ظرفيت تبادل كاتيوني ضعيفي مي باشد.
6 - كدام گزينه در مورد بستر كشت صحيح ميباشد؟

الف) اسكوريا جزء بسترهاي كشت مشتق از مواد مصنوعي است                    ب) خواص پاميس شباهت زيادي به ورمي كوليت دارد.

ج) پشم سنگ داراي ظرفيت تبادل كاتيوني ضعيفي مي باشد                       د) ليكا از دانه هاي رس منبسط شده در كوره هاي دوار تهيه ميشود
7 - فرمول صحيح سولفات آمونيوم كدام گزينه است؟

الف) SO3 (NH4) 3                          ب) (NH3)2 SO4                          ج) (NH4)2 SO4                          د)  (NH4)2 SO4  

8 - كدام يك از مواد زير مي توانند سبب رسوب در محلول غذائي شود؟

الف) نيترات پتاسيم                 ب) سولفات منگنز                           ج) نيترات كلسيم                              د) سولفات پتاسيم

9 -  بروز حالت مرگ در بافت برگ به صورت منقوطي در فواصل بين رگبرگها  و در حاشيه برگها از علايم كمبود كدام عنصر ميباشد؟

الف) كلسيم                                                  ب) آهن                                               ج) پتاسيم                                              د) منيزيم
10 – مناسب ترين دما جهت اندازه گيري EC   مي باشد؟

الف) 15 درجه سانتيگراد                     ب) 25 درجه فارنهايت                         ج) 20 درجه فارنهايت                        د) 25 درجه سانتي گراد
11- مناسب ترين pH   جهت تغذيه گياهان در كدام محدوده مي باشد؟

الف) 5/5-5                              ب) 5- 4                                 ج) 5/7 – 6                                 د)  8-7

12-واژه  NUTRICULTURE   به چه معني مي باشد؟
الف) كشت در محلول غذائي              ب) كشت بدون خاك                   ج) كشت در مواد دانه بندي شده                     د) آبكشت

13- پر مصرف ترين عنصر مورد استفاده در گياه كدام گزينه مي باشد؟

الف) ازت                                              ب) پتاسيم                                      ج) كربن                                                                د) فسفر

14- وزن اتمي عنصر كلسيم چه ميزان است؟

الف) 56                                            ب) 39                                             ج) 40                                                                     د)  56

15- چنانچه در هر 7/4 گرم سولفات آمونيوم ، 1 گرم ازت (نيتروژن) وجود داشته باشد، براي تهيه محلولي با غلظت 100  پي پي ام  نيتروژن ، چقدر سولفات آمونيوم نياز داريم؟

الف)  940 گرم                                   ب) 940 كيلوگرم                                   ج) 470 گرم                                       د) 470 كيلوگرم

16- فرمول شيميائي سوپرفسفات تريپل كدام گزينه مي باشد؟

الف) CaH4(Po4)O2          ب)  CaH2(Po4)2O2      ج) CaH4(Po4)2O2        د) CaH2(Po4)3O2
17 -  واژه پونوس به چه معني مي باشد؟

الف) كار                                     ب) آب                                         ج) گياه                                                     د) ميوه
18- متداولترين روش كشت هيدروپونيك در ايران كدام گزينه مي باشد ؟

الف) پشم سنگ                         ب) مواد دانه بندي   شده        ج) NFT                                  د) هيچ كدام

19- كدام گزينه در مورد استفاده از پيت صحيح مي باشد؟

الف) درجه بندي(سايز) نوع درشت مناسب است          ب) درجه بندي (سايز) نوع ريز مناسب است

ج) داراي اسيديته خنثي مي باشد                                    د) داراي ظرفيت تبادل كاتيوني اندكي مي باشد
20- علامت اختصاري منگنز كدام گزينه مي باشد؟

الف)Mn                                   ب) Mg                                  ج)  Fe                                     د) Zn
21- در سيستم NFT ، عرض كانال كشت چه ميزان مي باشد؟

الف) در كشت يك رديفه بين 10 تا 15 سانتيمتر                                              ب) در كشت يك رديفه بين 100 تا 150 سانتيمتر

ج) در كشت دو رديفه بين 45 تا 60 سانتيمتر                                                 د) در كشت دو رديفه بين 75 تا 100سانتيمتر                                      
22-  بهترين طول كانال در در سيستم NFT  چه ميزان مي باشد؟

الف) 5 متر                               ب) 10 متر                              ج) 20 متر                                    د) 30 متر
23-  شيب كانال NFT ، در صورت عدم استفاده از گوني ريز بافت بايستي چه ميزان باشد،

الف) 1000/1                ب) 500/1                    ج) 400/1                          د) 250/1
24- براي ساخت محلول غذائي در سيستم NFT ، چه تعداد مخزن لازم است؟

الف) يك مخزن                     ب) دو مخزن                       ج) سه مخزن                        د) چهار مخزن
25-كدام عناصر غذائي براي افزايش كيفيت طعم و مزه ميوه توت فرنگي حائز اهميت است؟

الف) نيتروژن                         ب) پتاسيم                             ج) آهن                              د) روي
26-بهترين ارتفاع محلول غذائي در سيستم NFT ، چه ميزان بايد باشد؟

الف) 1 تا 2 سانتيمتر         ب) 10 تا 20 سانتيمتر                ج) 3 تا 4 ميليمتر                    د) 4 تا 5 سانتيمتر

27-ماده اصلي ساخت پشم سنگ (ROCKWOOL)  كدام گزينه است؟

  الف) بازالت               ب) سيليس                                      ج) كبالت                                     د) رس
28-از مشخصات پشم سنگ (ROCKWOOL)  مي باشد؟

الف) وزن آن بسيار سنگين است                                                         ب) معمولا پشم سنگ آب اضافي در خود نگه نميدارد 

ج)  در مقايسه ساير محيط هاي كشت سريعتر خشك مي شود         د) هر سه گزينه صحيح است

29-هزينه مربوط به ازدياد نباتات در كدام محيط كشت كمتر است؟

الف) مواد دانه بندي شده                   ب) پشم سنگ                       ج)NFT                       د) پرليت

30-بهترين نوع بستر كشت از لحاظ ويژگي هاي عايق كنندگي مي باشد؟

الف)  مواد دانه بندي شده               ب)   پشم سنگ                          ج)  NFT                      د)   پرليت

31- بهترين نوع بستر كشت از لحاظ كمترين تنش ناشي از جابجائي نشاء ها مي باشد

الف)   پشم سنگ                          ب)   مواد دانه بندي شده               ج)   پرليت                        د)  NFT 

32-كشت در محيط خاك اره جزء كدام نوع از سيستم هاي كشت هيدروپونيك مي باشد؟

الف)  مواد دانه بندي شده        ب)  آبكشت                                   ج)  NFT                         د)  ROCKWOOL 

33- سيستم كشت NFT   براي كشت كدام گياه مطلوب مي باشد؟

الف) خيار             
 ب) كاهو         


         ج) كدو         

           د) طالبي

34-كدام گزينه در مورد استفاده مجدد بستر كشت صحيح مي باشد؟

الف) پشم سنگ يكبار مصرف است                                                                    ب) سيستم NFT يكبار مصرف است

ج)  سيستم مواد دانه بندي شده يكبار مصرف است       

 
د) هر سه گزينه صحيح است

35- كدام ويژگي پاميس با پرليت يكسان نمي باشد؟

الف) وزن حجمي                   ب) ظرفيت تبادل كاتيوني              ج) اسيديته               د) ظرفيت تامپوني

36-كدام گزينه در مورد محيط هاي كشت صحيح مي باشد؟

الف) ظرفيت تبادل كاتيوني خاك اره بيشتر از پيت مي باشد      ب) فوم جزء محيطهاي كشت مشتق از مواد آلي است

ج) ظرفيت نگهداري آب در پيت بالا است                                      د) سايز ريز پيت براي كشت هيدروپونيك مناسب است

37- يك  پي پي ام (ppm) معادل چه ميزان مي باشد؟

الف) يك صدم درصد      ب) يك دسي گرم در ليتر       ج) يك گرم در متر مكعب   د) ده ميلي گرم بر ليتر

38- كدام بستر كشت مي تواند سبب قليائي شدن محلول غذائي و محيط كشت شود؟

الف) پرليت                                   ب) پيت                          ج) اسكورياي تازه                                  د) ماسه

39- بهترين حرارت محلول غذائي در چه محدوده اي مي باشد؟

الف)  8  تا 10 درجه سانتيگراد                                            ب)     11  تا   15  درجه سانتيگراد                                                           ج)   16  تا 18 درجه سانتيگراد                                           د)   18   تا   22 درجه سانتيگراد

40-     

